

世界足球先生三人候选名单出炉

C罗魔笛法老争雄，梅西落选

据新华社日内瓦9月3日电 国际足联3日在官网上公布了2018年世界足球先生奖项的三人候选名单。过去两年蝉联该奖项的葡萄牙球星C罗顺利入选，阿根廷球星梅西落选。俄罗斯世界杯金球奖得主、克罗地亚队核心莫德里奇和埃及前锋萨拉赫首次入选。

创立于1991年的国际足联世界足球先生奖项曾在2010年与《法国足球》杂志1956年创立的“金球奖”合并为“国际足联金球奖”，2018年是两大奖项“分道扬镳”后的第三年。过去十年间，C罗和梅西瓜分了世界足坛最高个人荣誉奖项，这次是梅西自2006年以来首次无缘三人候选名单。

同时公布的最佳男足教练三人候选名单包括了世界杯冠军教头德尚、世界杯亚军克罗地亚队主帅达利奇以及上赛季带领皇马赢得欧冠冠军的齐达内。

各奖项最终获奖名单将于9月24日在英国伦敦揭晓。



自左至右：莫德里奇（魔笛）、C罗、萨拉赫（法老）。 图片：新体

C罗无缘欧洲最佳，梅西进不了FIFA最佳前三

梅罗“二人转”时代真的结束了？

世界足球先生的最终三人名单里没有梅西，无疑令人惊讶。要知道，这次评奖的参考期，是去年7月3日至今年7月15日。这期间，梅西有着极其出色的表现：率队获得西甲和国王杯冠军，个人拿到西甲金靴和欧洲金靴奖。联想到C罗无缘欧洲最佳临阵脱逃，此次梅西又落选世界足球先生前三，难道梅罗时代结束了？

欧冠是梅西的减分项

要说梅西最大的减分项，就是欧冠1/4决赛遭到罗马史诗级逆转。在那场0:3的失利中，巴萨黯淡无光，梅西也表现平平。在欧冠的重要性被提到越来越高的情况下，在欧冠中的糟糕表现很容易被反复提及，何况是被实力不及自己的罗马打出这样级别的逆转。

今夏的世界杯，梅西的表现肯定不是天神下凡，但也绝不能算差，

输给最终的冠军法国队不是什么丢人的事。而上赛季初并不被看好的巴萨能够轻松问鼎西甲，梅西功不可没。然而，梅西依然跌出世界足球先生候选前三，为什么？

西甲冠军不像个“荣誉”了

相似的剧情发生在2016年，巴萨拿到国内双冠，皇马捧得欧冠奖杯。随着葡萄牙队在那年夏天的欧洲杯上夺冠，金球奖的归属没了悬念。梅西的西甲冠军形同虚设。

如今不说要压过欧冠冠军+世界杯亚军+世界杯金球的莫德里奇，就连没有一个冠军入账的萨拉赫，梅西都落在其后面，只能说西甲冠军好像不算个奖杯了。

萨拉赫的优势就是欧冠

内马尔离开，巴萨的西甲冠军来得没那么容易，36场34球12助攻的梅西居功至伟。

当然，萨拉赫英超36场32球10助攻，全赛季52场44球14助攻的数据也非常杰出（梅西54场45球18助攻），但利物浦在英超只是第四，除了欧冠高光之外，很难说有哪里压住梅西了。

C罗有场均一球的效率，有欧冠冠军的高光时刻，莫德里奇有俱乐部国家队双重荣誉。然而，论个人数据，想超过上赛季的梅西哪有那么容易？

之前揭晓的欧足联最佳球员奖项，梅西也没有进入前三名。这不令人惊讶，毕竟这个奖项被认为是“欧冠奖”。2014和2016两个大赛季，巴萨都止步欧冠八强，这两次梅西都没有进入前三。但这两次的世界足球先生评选，梅西都能获得第二名。巴萨10号今年在国内联赛表现依然抢眼，个人数据依然领先，却无缘世界足球先生前三，似乎也预示着评奖风潮的逐渐改变。

世界杯的重要性又回来了

莫德里奇在欧足联最佳球员奖项的评选中击败C罗，也算是不大不小的冷门。

莫德里奇确实有击败C罗的资本，但要在梅西或C罗其中一人夺得欧冠的年份还能拿奖，此前没有球员做到过。2012年和2013年，梅西C罗都无缘欧冠奖杯，奖项分别归属欧洲杯MVP伊涅斯塔和拜仁三冠王核心里贝里。如今的魔笛，也有不小的可能性争夺重新单飞的欧洲金球奖。从莫德里奇今年一路得到的极高风评来看，世界杯对评奖的影响力又回来了。

魔笛能拿到世界足球先生吗？

世界足球先生的评选，综合了媒体、主教练、队长和球迷四部分的投票，想要在这个综合性的投票中压倒梅罗，谈何容易？

莫德里奇呼声甚高，但在球迷以及众多小国教练和队长那里有多受宠，还要打上一个问号。毕竟梅罗统治越久，投票就越有可能出现惯性。媒体投票是莫德里奇最有可能拿下的一块阵地，但另外三块阵地的情况如何，目前谁也说不好。按说C罗还是占优，但他无缘欧足联最佳球员，梅西无缘世界足球先生前三，似乎说明“投票惯性”在弱化。如果更大一部分人不是自然而然地把梅西和C罗写在前二，那么其他人的机会就要大不少。

C罗33岁，梅西也31岁了，梅罗对金球奖的统治究竟何时终结？之前三年的金球奖和世界足球先生评选，那些闯入前三的球员始终没能捅破这一层窗户纸。今年的世界足球先生前三不再是梅罗+第三人了，不知道世界足球先生的评奖走势，是不是到了发生重大变化的时候。（新体）

体彩大乐透

彩票，就买
体彩大乐透本期
奖池 63.91 亿元体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



大乐透 奖池狂涨达 63.91 亿

9月3日，体彩大乐透第18103期开奖，一等奖全国无人中得，奖池因此大涨近5000万元，达到63.91亿多元的历史高位，距64亿元大关仅一步之遥。

大乐透第18103期的中奖号码为：前区“14、24、26、28、35”；后区“02、03”。前区号码大小比4:1，奇偶比1:4，大号偶数占优，“0”字头号码走空，“24”为上期重号，“14”为隔期跳号，两号形成一组同尾号“14、24”，同时开出“24、26、28”的偶连号；后区则开出小号连号组合，其中“02”在遗漏29期后终于解冻开出，“03”此前遗漏也达9期，目前后区最冷号码由“11”取代，不过仅间隔10期，另外“08”

间隔9期。

当期一等奖全国无人中出。二等奖、三等奖奖金双双走高，其中二等奖中出31注，每注奖金31.10万元，其中12注采用追加投注，每注多得奖金1866万元，追加后，二等奖单注总奖金高达49.76万元；三等奖中出408注，每注奖金9613元，其中121注采用追加投注，每注多得奖金5767元，追加后，三等奖单注总奖金15380元。

当期体彩大乐透全国共销售202亿元，为社会筹集彩票公益金7293万元。开奖后奖池较上期大涨4950万元，达到63.91亿元，一举打破第18097期的63.44

亿元奖池纪录，创历史新高。

在9月5日晚开奖的第18104期中，彩民2元单倍投注最高可中1000万元，3元追加最高可中1600万元。

彩民朋友们，赶快到体彩网点购买体彩大乐透，也许下个千万大奖就是你。

赢在体彩
中国体育彩票 国家公益彩票